4

昨天,记者来到小市街33号,领略了一位70岁老人的劈叉功夫。老人名叫 李志富,3年前才开始练劈叉,别人都劝他"老胳膊老腿了,别折腾了",可他就 是不服气,而且还真的练成了,竖劈、横劈,没有他不行的。

社区的劈叉明星

"李爷爷的劈叉,那可 不是盖的!"小市中心小学 的王绮, 见记者打听李志 富的劈叉功夫, 立即竖起 了大拇指,说:"他还是我 的老师呢!

在王绮的指引下,记 者很快找到李志富的家。 李志富个子不高,人偏瘦, 不过精神不错, 性格也很 开朗, 听说记者想看他劈 叉,他决定好好露一手。只 见他走到客厅中间, 双脚 自然分开与肩同宽, 然后 右脚向前迈了一步, 左脚 往后退,两手臂左右张开 保持身体平衡,仅几秒钟, 他就两腿成一字,坐在了 地上,动作干净利落。

"疼吗?"记者担心地 问,并上前扶他。"怎么会 疼?"李志富笑了。他说,刚 才那个竖叉,只是热身,真 正体现水平的要看他劈横 叉了。随后,李志富又演示 起来。他两腿同时向两侧 分开,身体的重心慢慢降 低,最后两腿成"一"字形,

稳稳当当落在了地上。 王绮忍不住拍起了双 手:"我说的吧,李爷爷很 厉害的!"王绮还告诉记 者,今年暑假,小市社区开 了一个少儿辅导班, 李爷 爷被请去当他们的教练。

苦练3年才学会

"挺不可思议的!"李 志富成了"社区明星",妻 子马银珠发出了这样的感 叹。马银珠告诉记者,李志 富年轻时从不锻炼, 天天 忙着帮人做衣服,赚钱供 养3个儿女上学,直到1988 年他得了一场重病。这一 场病,让他注重起健身来。 1989年开始,他的病情好 转时,就开始天天锻炼,打 太极拳、耍大刀,他样样来。 至于劈叉,他是从2003年才 学的。李志富说,当时他在 玄武湖健身,一个与他年龄 相仿的老人在劈叉,并告诉 他:"劈叉治好了我的腰 疼。""只要对健康有益,我 就想学。"从此,李志富每天 花10分钟练劈叉。

李志富告诉记者,他和 很多初学者一样, 会感觉 "特别疼",不过他并不急于 求成,坚持每天空腹练习10 分钟,一点点往下劈。今年 春天,他终于劈了下去。"感 觉真好,特别有成就感。"劈 叉学会了,身体也"轻"了, 他用"健步如飞"形容自己

走路的状态。"对对对,他 就是健步如飞。"妻子马银 珠说,李志富身体越来越 好,爬紫金山时,他的速度 很快,"一般,我爬到半山 腰,他就到顶了。

老人免费收徒弟

"我觉得劈叉对人的 健康很有帮助。"李志富 说,如果有人想像他一样, 健步如飞,不妨向他学习 劈叉,而他也会义务教大 家。想学的读者,可拨打 96060报名,快报将安排时 间组织大家一起练。

【专家意见】 老人练劈叉好处多 但要注意循序渐进

老年人年岁大了,骨头 比较脆,适宜做动作幅度大 的锻炼吗?记者为此咨询了 南京第13中学体育教师曹 晨。曹老师告诉记者,老年 人想要身体柔软有韧性,完 全是必要而且可能的。他 说,经常进行柔韧锻炼的老 年人,不仅能使身体保持较 好的柔韧性,而且在生活中 动作灵活,很少得运动系 统疾病,肩、膝、腰等关节 的扭伤也很少发生。另外, 柔韧性锻炼时, 肌肉的拉



老人轻轻松松就劈成一字 快报记者 施向辉 摄

伸会像按摩一样, 使僵硬 的肌肉得到松弛。柔韧性 锻炼还能增加肌肉韧带的 弹性,延缓血管壁的弹性 衰老和皮肤的松弛。

不过,曹老师也提醒, 老年人进行柔韧性锻炼, 要循序渐进,不要太使劲, 被牵拉的肌肉韧带有轻微 不适感即可,不能急干求

成。伸展时不要屏住呼吸, 伸展动作要缓慢,可采用 伸展、放松、再伸展的方 法。健身活动前或后都可 做柔韧性练习,健身前做 有助干热身,防止受伤,健 身后做有助于放松肌肉, 消除疲劳

快报社区记者 钟晓敏 实习生 殷序

街坊小黑板

防盗门竟不防盗

家住钟山银城东苑小区 某栋1003室的陈先生想对物 管说:最近小区的安全有点问 题,前天,我一辆新自行车就 在家门外被盗。之后我发现, 从地下自行车库可以直接进 入到单元里面,单元门形同虚 设,大门不防盗,保安查得不 严,这些都是隐患,希望你们 尽快加强这方面的工作。

请治治"牛皮癣"

住在翠岛花城小区某栋 301室的谷先生想对物管说: 小区有些单元里的电梯间、白 墙上、门上到处贴了打洞、保 洁、封阳台、地板打蜡的牛皮 癣, 以及手写的联系电话号 码,墙上一片狼藉。呼吁了多 天,就是没人管,牛皮癣仍然 铺天盖地。真诚地希望你们能 加强门卫管理,并督促保洁员 及时清理。

防雨玻璃何时装

家住阅城国际花园某栋 202室的吴女士想对物管说: 单元门口上方的防雨玻璃不知 道怎么破碎的。3个月前我就到 物业问过,可是至今没有任何 举动,现在阴雨连绵,单元门 电子锁不知能不能吃得消雨 水的侵蚀。希望尽快解决。

快报社区记者 邵瑜



法律频道

律师智囊团在线解答

昨日在线: 李淑君 江苏君远律师事务所 主任

■读者:我买了一套 农民安置房,现已拿到房 屋钥匙,并以自己的名义 在物业处办理了入住手 续,但两证没有办,请问 我现在还需要办理哪些 手续?

 \equiv

9

李淑君: 购买安置 房,必须要先取得产权 证、土地证,方可买卖, 双方签订买卖契约,双 方当事人及配偶携带身 份证、结婚证或户口 簿、产权证、土地证、买 卖契约到市房产登记部 门窗口办理产权过户手 续。这里特别要注意看 卖方的产权证和土地 证,没有这两证,不要轻

易签订买卖契约和交付 部分房款,否则会造成 被动

■读者:我已经有20 多年的工龄了,一直拿的 是最低工资,且每天都在 超时工作,没有休息。今 年开始,单位才给我投 保,请问如果我现在辞 职,能否要求单位补交之 前的劳保呢?

李淑君:社会保险是 国家对劳动者在年老、患 病、工伤、失业、生育等 情况下给予其帮助和补 偿的制度,用人单位无 故不缴纳社会保险费的 必须承担责任。劳动行 政部门会责令无故不缴 纳社会保险费的用人单 位,在一定期限内全部缴 清费用。据此,你是可以 要求单位为你补缴单位 应当承担的那部分费用 的,协商不成,可以向当 地劳动争议仲裁委员会 申请仲裁。

■读者:我下班途中 被车碰倒,受伤休息了十 天,请问单位该不该发我 工资?

李淑君:工伤认定 中,职工上下班途中"受 到机动车事故伤害",可 认定为工伤, 如符合相 关规定,单位是应该发工

快报记者 朱俊骏 今日在线: 宋辉 江 苏高的律师事务所合伙 人 在线时间 10:00~ 11:00;14:30~15:30 网 址:www.lifenanjing. com. cn法律频道

坊间小报告

会唱歌的会跳舞的会画画的统统登记在册

佛心桥社区有本"明星册"

快报社区记者 李苏 明 通讯员 亚龙 报道 在后宰门街道佛心桥社 区,有一本"社区明星 册", 里面收集了30多位 有特长的社区明星的详 细资料,社区如果要搞个 什么活动,只要提前与这 些特长社区明星预约,他 们不仅会准时参加,而且 他们策划演出的节目,准 能受到居民群众的喜爱。

佛心桥社区主任伍 世梅翻看着手中的"社区 明星册"高兴地说,在这 本不起眼的小册子上,记

载着30多位社区明星资 料,他们中有擅长唱歌、 跳舞,有擅长书画,还有 擅长计算机的……可谓 人才济济。"以前没有这 本明星册,社区要举办一 些活动,经常为找不到合 适的人来参加活动而烦 恼。"伍世梅说。自从有 了"社区明星册"后,他 们每次按图索骥,提前给 社区明星打个电话预约, 只要他们有空,一定会高 高兴兴地前来捧场。"这 样举办的活动节目,质量 比以前高多了。"社区居

民孔女士表示,社区搞了 "社区明星册"后,调动 发挥所有"社区能人"的 力量,所以现在无论搞什 么活动,都比原来有意思 多了。

今年65岁的宋建亚 老人高兴地说,他也是 "社区明星册"中的一员。 擅长指挥大合唱的他,社 区一遇到有合唱节目,他 总能做到隋喊隋到。"能 为社区做点贡献我心里 挺高兴的,每天的日子过 得可有滋味呢。"宋建亚 幸福地告诉记者。

治痔疮 再也不用挨刀

诊断为混合痔, 医生说需住院手术, 于是他听 从医生的安排,进行了手术。没多久,病情再次 复发,疼痛难忍,止痛药也没有作用,接下来的 几天简直无法睡觉。后复查, 医生说需要再做 -次扩肛手术,于是他又一次承受了上次的痛 苦,这次的结果也没见多大好转,每次大便都 特别疼痛,便后肛周肿痛长达 5-6 小时,刚慢 慢减轻, 可后来又经常伴有脓血, 到了天气转 凉时越发严重,大便干燥而且排便越来越困 难,真是一言难尽,没办法又来到医院。可检查 后,医生再次说痔疮复发了,没别的办法,想治 好必须手术,就这样,一年内他挨了三刀,也没 有治好

直到今年朋友向他推荐南京京华医院肛 肠专科有一套特殊治疗方法, 报着试试的心 态,他将信将疑来到了京华医院,该中心主任 热情地接待了我,详细询问了病史,检查的时 候我可以清晰的看到自己的症状, 医生向他介 绍美国大力神肛肠消融术是目前治疗痔疮的首

血少、不住院、手术后同时采用药物杜绝感染, 恢复快,不影响正常工作与生活,不影响正常 排便。我轻松愉快地接受了医生的精心治疗。 到现在他已经完全恢复了正常的生活。

治痔疮的黄金搭档

南京京华医院肛肠科主任通过 30 多年丰 富的临床实践,拥有一整套独具特色的黄金搭 档 "美国大力神肛肠消融术 + 德国 STORZ 肛 肠内窥镜"组合疗法,成功解决了易复发的问 题,主治各种复杂性痔疮、肛裂、肛瘘、脱肛、肛 周脓肿、直肠脱垂、直肠息肉等,该治疗技术痛 苦小、时间短、不开刀、出血少、不住院、手术后 同时采用药物杜绝感染,恢复快,随治随走,不 影响正常工作与生活,并解除肛周血液循环障 碍,避免静脉血栓形成,杜绝痔疮复发,医界誉 "痔疮治疗史上划时代的黄金组合疗法" 为 该方法风靡成为西欧和美国常用的新技术,成 为治疗重度痔疮的首选方法

E,当天即可

特邀国内著名肛肠专家来院亲诊

◎美国大力神肛肠消融术 + 德国 STORZ 肛肠内窥镜

采用国内领先的全电脑可视肛肠综合微创治疗系统,同时配合独创的超导直视内窥镜深 层导航,精确定位,手术彻底,手术仅需数分钟,无痛苦、出血少、术后不影响生活和工作,完全 解决了传统手术复发及术后疼痛的难题。

◎四大领先技术优势 微创除痔 精、准、快

1、彻底: STORZ 内窥镜检查诊断系统,毫米小孔可将病变组织放大500倍,清晰的视野使手 术达到更精细的效果。

2、HCPT 术、PPH 术:彻底袪除病变部位阻断痔核供血根源,避免传统手术的反复发作;创 伤面小、出血少、保持肛周正常组织。

3、无痛:在内窥镜直视下,在直肠与肛管交界上方的无痛区治疗。 4、恢复快:数分钟摆脱痔疮困扰,无需住院,不影响工作和学习。

◎肛肠科专业诊疗范围

★肛 裂 ★内外痔 ★肛门狭窄 ★直肠息肉

★肛 瘘 ★混合痔 ★肛周脓肿 ★肛门瘙痒

★脱 肛 ★嵌顿痔 ★大便出血 ★直肠粘膜脱垂等

专家亲诊 11月1日-11月30日 亲诊期间治疗费 藠 八折优惠景

:025-86641